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ELŐÁLLÍTÁS, ŐRIZETBE VÉTEL, LETARTÓZTATÁS, 

BŰNÜGYI FELÜGYELET* 
 

Ügyvédi irodánk vállalja büntető ügyekben az AZONNALI ÜGYELLÁTÁST az 
alábbi esetekben. 
 

HA AZONNALI JOGI SEGÍTSÉGRE VAN SZÜKSÉGE 
HÍVJON: +36 20 490 94 64 

 

Amennyiben családtagját vagy hozzátartozóját 
 

- előállították, úgy várható a gyanúsítotti kihallgatása. A kihallgatásra sor 
kerülhet 1-2 órán belül de jellemzően az első 8 órában megtörténik. Az 

előállítás időtartama legfeljebb 12 óra, amely idő alatt több nyomozati 
cselekményre is sor kerülhet. Az első kihallgatás sorsdöntő lehet egy 

ügyben, így javasolt védőügyvédi segítséget kérni. Hatékony védővel 
akár elkerülhető az őrizetbe vétel. 

 

- őrizetbe vették, amely azt jelenti, hogy az első intézkedéstől számított 
maximum 72 óráig fogvatartásban van a gyanúsított. A 72 óra igen rövid 

idő abban az esetben, ha befogadói, eltartói nyilatkozatot és mellékleteit 
kell összegyűjteni, így mindenképpen indokolt büntetőügyekben jártas 

ügyvéddel egyeztetni. A 72 órán belül akár arra is sor kerülhet, hogy az 
őrizetbe vételt megszüntetik, így ezért is érdemes védőügyvédi 

segítséget kérni.  
 

- letartóztatását kezdeményezik. A letartóztatás elrendelésére az őrizetbe 
vétel ideje alatt kerülhet sor ügyészi indítványra (ebben az esetben az 

iratanyagot is megkapja az ügyvéd és tud tájékozódni az ügyben) a 
nyomozási bíró előtt, zárt ülésen. Ennek során, az ügyészi indítvány 

ismeretében (amely elképzelhető, hogy csak néhány órával az ülést 
megelőzően kerül átadásra) lehet indítványokat előterjeszteni és érvelni 

az ügyészi indítvány elutasítása, szabadlábra helyezés, enyhébb 
kényszerintézkedés (bűnügyi felügyelet, távoltartás) érdekében. 

Tapasztalt, felkészült és büntetőügyekben jártas ügyvéd eljárása sok 
esetben lehet eredményes. 

 

Fontos kiemelni, hogy a letartóztatás, bűnügyi felügyelet kérdésében 

szakmai tapasztalatokra lehet támaszkodni. 100%-os biztonsággal nem 
lehet és nem is szabad kijelenteni, hogy valakit letartóztatnak vagy 

kiengednek. Ezért körültekintő ügyvéd soha nem válaszol olyan kérdésre, 
hogy „mennyi esély van?”, „hány százalék?”. Korrekt és tisztességes ügyvéd 

soha nem ígér biztosra semmit, mivel a bíróság dönt az ügyben, az 
ügyvédnek nincs döntési jogköre. 
 

Amennyiben tapasztalt, magabiztos ügyvédet keres büntetőügyében 

keressen bizalommal. 
 

     Tisztelettel, 
Dr. Straszinszky Csaba ügyvéd 

 
*A tájékoztatás nem teljeskörű, kizárólag iránymutatásként szolgál. 


